
Elections Season  

Results 

5 June 2019 

 

Internal Report 

 

 



 
1. Overview of Current Report 

The current report highlights the insights from the AA monthly survey, Election Season. The 

results illustrate the respondents’ attitude, knowledge and opinions regarding the election 

season and the South African current political disposition, as well as which political parties are 

the respondents affiliated with and if they will be voting in the South African national and 

provincial 2019 elections.  
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3. Results 
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End 

Thank you. 


